

"ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!"

В период с 16 по 21 мая 2024 года, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, повышения навыков безопасного поведения на улицах и дорогах несовершеннолетних участников дорожного движения, пропаганды соблюдения Правил дорожного движения всеми его участниками в период школьных каникул на территории Пинежского муниципального округа, сотрудниками ОМВД России "Пинежский", а так же представителями образовательных учреждений будет проводиться профилактическое мероприятие «Внимание-дети!».

За период январь-апрель 2024 года на территории Архангельской области зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 16 несовершеннолетних травмированы. Непосредственно из-за нарушений Правил дорожного движения детьми в регионе произошло 3 ДТП.

Основными и сопутствующими причинами происшествий по вине детей стали: переход проезжей части в неустановленном месте и нарушение правил при движении на велосипеде.

На территории Пинежского муниципального округа в текущем году пострадал один ребенок. В данном случае виновником ДТП стал водитель автомобиля.

В рамках профилактического мероприятия преддверии школьных каникул в образовательных учреждениях будут проводиться профилактические беседы. Кроме того сотрудниками полиции запланировано проведение профилактических рейдов, направленных на соблюдение правил перевозки детей в транспортных средствах (использование детских удерживающих устройств), а так же соблюдение требований ПДД РФ детьми при движении на велосипедах и в качестве пешеходов.